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Práce se v obecné rovině věnuje autonomním systémům a popisu routovacích politik v jazyku RPSL, v praktické rovině pak srovnání 
zveřejňovaných politik se skutečnou konfiguraci routingu v sítích.  Vzhledem k tomu, že jde o vysoce odborné téma, nelze očekávat, 
že by práce mohla mít velkou hodnotu pro čtenáře nemajícího předběžnou znalost problematiky (to ostatně nebylo cílem práce), 
přesto se autor vysvětlováním použitých zkratek a pojmů, ale také úvodní částí, pokusil práci alespoň částečně zpřístupnit i 
čtenářům nedostatečně obeznámeným s oborem.  

Pro odbornou komunitu jsou cenější až dalsí části práce, kde autor mapuje současnou praxi a používané nástroje, přičemž se snaží 
najít odpověď na otázku, proč se dostupné nástroje v praxi používají jen ve velmi omezené míře. Neocenitelná je pak praktická část  
- sběr dat a jejich následném vyhodnocení. Zde lze pouze litovat, že se práce zabývá takřka výhradně regionem Evropa, i když 
rozumím, že jen tak bylo možné udržet objem práce v přijatelných mezích. 

V závěru práce se autor pokouší diskutovat možné úpravy stávajících nástrojů a procedur, které by vedly k zlepšení, nepříliš 
vyhovující, situace. Zde se ne vždy ztotožňuji se závěry autora, to však cenu práce zásadně neovlivňuje - skutečné změny, budou-li 
nějaké, budou přijímány příslušnými orgány RIPE, přičemž výsledné rozhodnutí bude ovlivňeno obtížně podchytitelnými osobními 
preferencemi jakož i ekonomickými hledisky.  

Osobně si dovedu představit, že práce by neztratila na hodnotě, pro prezentaci odborné komunitě spíš naopak, kdyby historické a 
edukativní úvodní části práce byly stručnější. Tím by se ale práce ztratila značnou část hodnoty pro čtenáře, kteří se v tomto oboru 
rutinně nepohybují (jakkoli s ohledem na téma práce takové čtenáře čekat spíše nelze).  

 

Celkově hodnotím práci jako velmi kvalitní, prezentovatelnou i na odborných konferencích, včetně zahraničních. Práce není „jen 
akademická“, výstupy mají značný a hodnotný přesah do praxe.  

 

Nejsem sice dostatečně dobře seznámen se současnými soutěžemi studentských prací, ale s ohledem na parametry práce bych 
očekával, že právě takový druh práce má v takových soutěžích značnou šanci na uspěch.  

 

Doporučení k obhajobě: 

 

Z výše uvedených důvodů práci  doporučuji k obhajobě.  
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